

逃无可逃 “暴徒”引爆随身炸弹

合肥举行近年最大规模反暴恐实战演练,场景堪比警匪大片

昨日上午9点多,本报连续接到热线称,在合肥翡翠路安医大二附院旁,聚集大量民警,交警也将道路封锁,120急救车也赶赴现场。从外围看,在一宽阔的草坪上还躺着数名男子,法医正在调查。记者立即前赴现场,经了解,原来是一场十分逼真的反恐演习。不仅如此,昨日合肥多处都开展了类似演习,这也是合肥市近年来组织规模最大、参与警力最多、警情设置最复杂、对抗性最强、跨区域最大的一次综合性实战演练。

合公新 记者 张崑 文/图



铜陵路与巢湖路交口演练现场

一声炸响,民警、嫌疑人全倒地

昨日9时10分,在合肥市翡翠路与石笋路西南角融科城草坪,大批民警、特警赶来,交警立即将该路段进行封锁,急救车也赶赴现场。周边市民顿时紧张起来,“难道出大事了?”

随后,多名特警全副武装,追击草坪上正在逃窜的几名男子,就在民警快要将其抓获时,“轰”的一声巨响,多名民警也被气浪掀翻,逃窜男子也瞬间倒地不起。

记者闻讯后赶赴现场看到,草坪上数名法医正对倒地男子进行检查,还有不少警犬搜索周围

可疑物品。

随着时间推移,围观市民越来越多,此时,一民警来到人群中说:“这是演习,大家不必惊慌。”

听到民警解释,不少市民表示:“这是演习?真的假的,从未见过如此逼真的演习,还把路给封了。”

据悉,“合肥警方”微博在演练前也发布了消息,称上午9时,会在融科城草坪举行反恐演习,包括特警、刑警、交警等多警种力量将迅速从全市范围内向演练地点集结并处置现场模拟。

昨天合肥多处开展类似演习

6月30日上午8时30分,在合肥市铜陵路与巢湖路交口,2名“暴徒”驾车冲向人群……

9时,黄山路与玉兰大道交口,一名“暴徒”持刀砍人……

9时10分,翡翠路与石笋路西南角融科城草坪,民警在抓捕“嫌疑人”时,现场突然爆炸……

14时许,民警在合肥市逍遥津公园张辽墓抓捕“暴恐嫌疑人”时,2名“嫌疑人”引爆随身携带的炸弹,造成一名群众受伤……

据了解,当日上午8时30分至14时许,合肥市公安局分别在合肥多处地点举行了反暴恐“红蓝”对抗实战演练。

这是一场真刀真枪的实战演练

此次演练,合肥警方主要负责人担任“蓝军”负责人,在高度保密、“红军”完全不知情的情况下,从相关警种抽调资深、精干的侦查员扮演“假想敌”,多区域突然发起“驾驶机动车撞人”、多名“恐怖分子”持刀行凶、“爆炸”等“暴恐”行动。

警情发生后,市公安局立即启动反恐处突应急机制,该局警令部在第一时间向全市公安机关发布“暴恐”警情,同时迅速指令附近特警、武警、交警武装巡控

车、网格巡控车等街面警力赶赴中心现场,抓捕“嫌疑人”。治安、刑警、网安、特警、交警等警种同步上案,协作配合,全方位开展情报搜集、线索核查等各项工作,全力搜捕在逃“恐怖分子”。

这是一场惊心动魄、真刀真枪的实战演练,其场景设置堪比警匪大片,且贴近实战,情节逼真,以致演习现场设置了“警方演习”的标志牌,警方官方微博也多次向市民通报演习情况,但仍有不少市民拨打电话报警。



逍遥津公园,特警现场警戒



刑警现场勘查



搜爆犬现场搜爆



特警对可疑物进行排爆

一只老鳖引发命案 男子逃亡27年昨受审 受害者家属索赔75万

星报讯(正言记者 王伟伟)27年前,因一只老鳖归属问题,张量与张善发生争执并相互殴打,张善经抢救无效死亡,张量遂潜逃。昨日,张量因涉嫌故意伤害案,站在合肥市中院被告席上。

被告人张量,肥东县张集乡人,被捕前住在岳西县五河镇。

据检方指控,1987年7月8日7时许,18岁的张量与张善因老鳖与鳖子问题发生争执,张量首先辱骂张善,进而相互殴打。期间,张量用脚踢张善腹部,张善因难忍疼痛,被送往医院,后经抢救无效于当日9时多死亡。

法庭上,张量只承认检方指控的部分事实。“我没有先辱骂,是他先动手的。”

庭审中,受害人女儿张莉诉请法院对张量的犯罪行为从重处罚,并提出75万元的赔偿。

本案未当庭宣判。(文中均为化名)

合肥野生动物园放生“娃娃鱼”

星报讯(陈媛媛 记者 赵莉)记者昨日从合肥野生动物园获悉,6月27日上午,该园爬行馆及工作人员将一条“娃娃鱼”送至鹞落坪自然保护区顺利放生。

说起动物园放生的这条大鲵的身世,还要从半个月前开始讲起。6月中旬,合肥野生动物园爬行馆收到了合肥市滨湖派出所送来的一条大鲵,据公安民警介绍,这条大鲵是合肥市一市民在滨湖塘西河河边发现的,发现时没有任何外伤。

这条大鲵到爬行馆之后,经过半个月的检查,身体比较健康,食欲良好,有较强的捕食能力,具备野外放生的条件。考虑到大鲵比较适合在野外生存,所以合肥野生动物园爬行馆就与合肥市畜牧水产局渔政处取得联系,并最终确定在安徽省岳西县鹞落坪自然保护区放生。

老旧小区深夜突发大火 消防成功解救22名被困者

星报讯(秦岳 朱小妹 记者 鲁龙飞)6月29日,合肥市铜陵北路铁路生活小区14栋一楼过道失火,浓烟弥漫了整栋楼,合肥消防支队特勤二中队消防官兵紧急驰援,最终将被困的22名市民成功救出。

据参加救援的消防官兵介绍,他们到达现场时看到,失火的部位在一楼过道处的电表箱附近,电表箱以及周围的电气线路正在猛烈燃烧,并已经引燃了过道内的摩托车、电动车和鞋柜,火势非常大,浓烟已经弥漫整栋楼,六楼过道窗口都能看到。

楼内电线排布凌乱老化,水管网爆裂,大量的水从管道中流出来。而且没有人知道电闸开关在哪里,断不了电,时刻都有触电的危险,火灾该如何救?

为了防止漏电意外发生,救援人员“以身试电”,尝试着在过道上来回走动,确保过道无电的情况下有组织地疏散被困人员。然而第一批解救人员正在疏散时,一女子还是被电击中,所幸未受伤。

目睹这一情况,救援人员立即改变救援方式,决定在一楼右侧居民家后面防盗窗外,利用钢筋速断器、破拆工具、拉梯开辟出一条逃生道路。经过20多分钟紧张搜救,22名被困居民被成功救出。

彩色跑旋风来袭 合肥滨湖的色彩洗礼



6月28日,合肥滨湖国际会展中心举办了一场青春的狂欢盛事——联投V彩跑。本次彩跑源于印度洒红节,这

种新奇活动在2013年开始风靡全国,2014年伴随着活动掀起的彩色运动热潮,与合肥广播电视台携手的联投投资控股有限公司,与合肥的市民来个彩色亲密接触,享受快乐的彩色祝福洗礼。如此欢乐、新潮的活动一经推出便有众多合肥市民积极响应号召,吸引了3000多名市民报名参与。

彩跑与普通慢跑活动相区别的是,彩跑更注重的是彩跑者在活动过程中的快乐体验。在3~5公里的彩跑赛道,依次通过五色彩粉站。工作人员向

通过彩粉站的人员撒粉以示祝福,在漫天祝福中到达终点!活动现场放置了诸多新奇有趣的的游戏!

本次活动的全程品牌支持方——联投投资控股集团总经理杜嘉伟先生表示:滨湖未来将是一个国际化的先锋城市区域,所以联投投资控股集团以这样一个国际化的时尚运动来回馈市民。公司旗下的首个地产项目——联投V中心,也将持续地秉承国际化的前瞻性开发理念,为城市奉献优秀经典的办公、商业作品。